



李开复

有人有江湖

# 世事无常 笑看斜阳

## ——向那些抗癌斗士致敬

近日,现年52岁的网络红人、创新工场董事长兼CEO李开复在微博上确认自己患淋巴瘤,目前正在接受治疗。他表示,“会选择更加积极的心态来面对生活起伏”,众多网友纷纷转发为其加油祝福。

“假如生活欺骗了你,不要悲伤,不要心急!心永远向往着未来……”面对挫折,普希金的诗句总在激励着你我向前。让我们来看看那些抗癌斗士,向他们的乐观和不屈致敬!

### 热搜

#### 一周热门话题

## 该用什么眼光看微软收购诺基亚

【事件】

近日,微软宣布将以37.9亿欧元(约合50亿美元)的价格收购诺基亚旗下的大部分手机业务,另外再用16.5亿欧元(约合21.7亿美元)的价格购买诺基亚的专利许可证。由此,微软“吞下”诺基亚的交易总价达到54.4亿欧元(约合71.7亿美元)。

【热评】

消息一出,引发网友热议。有人回忆:“12年前,我买了第一部手机,便是诺基亚,当时颇引以为豪。多年来,我成了不折不扣的‘小诺控’——手机不断更新,但牌子一直未换。而如今,看着曾经辉煌的它不断衰败,很有些‘人生无常’的感慨。”

除了感性,还有一些人对微软此举的评论颇为理性。有媒体人评论:微软在企业发展过程中强烈的危机意识和开拓进取意识、创新意识;在收购过程中如何做到强强联合,而不是单纯地收购垃圾企业,值得中国企业好好学习和借鉴。

- 微软收购诺基亚手机业务
- 西安市民在ATM机中取出11张冥币
- 42岁女子恋爱谎称23岁
- 北影开学典礼,台下帅哥美女睡成一片
- 一孕妇产检为三胞胎,却生下四胞胎
- 24岁姑娘徒步走西藏失踪数日,警方正在搜救
- 美国18岁少女79刀弑华裔母亲
- 为拒绝男友看短信,巴西一女子吞下手机
- 绝版3元人民币亮相武汉
- 四川内江出现长着只眼睛的猫,被网友称为“天眼猫”(据百度风云榜、东方网)

### 细语

## “静”才能生智 而不是“急”

俞敏洪:一个男人,是需要孤独的,如果你忍受不了孤独,说明你内心还不够强大。一个真正的优秀男人一定是朴实无华的,甚至是谨小慎微的,一定是一个孤独者,因为只有“静”才能生智,而不是“急”。

海蓝博士:对于过去发生的事情,特别是你不愉快的事情,一般有三种应对方法,有的人后悔自责,有的人恐惧害怕,有的人在思考从中学到了什么。因此,有的人悲伤难过,不能自拔;有的人躲避逃避;有的人,吸取教训,再次上路。如此,人生从此不同!(据新浪微博)

### 段子

## 严肃点,别笑 多么感人的亲情啊

【大肥猪】我挺胖,140多斤。有一天在家找不到电话了,于是拿老爸的电话打我手机,拨通后,只见老爸电话上显示“大肥猪”三个字。老爸,你确定我是你亲生的?

【学做饭】小时候,老爸教我做饭,对我说:“男娃儿要晓得整饭,以后婆娘生气回娘家了,也不得饿死。”多年以后,媳妇和妈在外面看电视,我和老爸窝在厨房。相顾无言,唯有泪千行。

【阴谋】几个月前,老婆嚷着要学做菜,买了本菜谱。于是,我在旁边读菜谱,拿点材料。几个月过去了,我的做菜技术突飞猛进,她一点没学会。每次看着我做饭,老婆都会诡异地笑。我似乎明白了什么,这是个天大的阴谋!这菜谱就是给我买的!(据糗事百科)

### 李开复:微博自曝患淋巴瘤

9月5日22时许,李开复发微博:“世事无常,生命有限。原来,在癌症面前,人人平等。”对这一突兀的微博,网友一开始没有反应过来,不少网友在评论中询问怎么回事,有个网友表示“不会吧”。

随后,创新工场联合创始人、新闻发言人王肇辉在微博上表示:“很

遗憾地告知大家,开复被诊断出癌症。目前正在遵医嘱接受治疗。”

李开复称:“虽然淋巴瘤听起来并不令人乐观,也让家人和朋友们很担心。但生活就是这样,往住来得意外,但既然遭遇就坦然面对。病痛也是生活的一部分,我会选择更加积极的心态来面对生活起伏。”

#### 李开复简历

知名IT投资企业创新工场CEO,被誉为“青年导师”“创业导师”,曾在苹果、微软、谷歌三家科技公司担任副总裁。

从2004年起李开复通过开设“我学网”和出版、演讲等方式,为青少年提供成长和创业指导,积攒了海量人气。他在新浪微博的账号拥有超过5000万粉丝。

### 奥运冠军王楠



获得4枚奥运金牌,多达24个世界冠军头衔,被国人熟知的著名乒乓球选手王楠,其实也是一个癌症患者。在2005年,王楠被查出患上了甲状腺癌。在身患癌症的情况下,王楠不仅凭着顽强的意志战胜病魔彻底康复,还坚持训练,并且在2008年北京奥运会上获得女单银牌。

### 评书大师单田芳



提起评书,很多人的第一反应都是单田芳,他那极具个性的嘶哑嗓音几乎成了很多人心中的评书标准音。但你知道吗?这位如今依然活跃的老人,是一个患癌十几年的病人。单田芳说:“其实就到现在,儿女们也没正式告诉我得的是癌症,但我自己早就清楚病情,而且从来不像儿女们担心的那样被疾病影响了心理。”

手术后不到3个月,单田芳就跑到北京电视台录制节目。术后,单田芳的生活几乎没有发生什么变化。他说:“其实治病就要先治心,心宽了,病自然就好了,心宽不怕房屋窄嘛。”

### 著名指挥家小泽征尔



2010年,日本著名指挥家小泽征尔宣布因食道癌取消本年度1月至6月的所有国内外演出。而经过食道切除手术和7个月的恢复期,小泽征尔战胜病魔重回指挥台,虽然体力尚未恢复,但是重新拿起指挥棒的小泽征尔相当兴奋,直言自己开启了“二度人生”。他说:“虽然我已经70多岁了,我仍旧在按我的速度前进。”

### 漫画家熊顿



熊顿,原名项瑶,被查出患淋巴瘤后,用画笔记录下就医期间的悲喜点滴,创作出抗癌漫画《滚蛋吧!肿瘤君》,深受网民喜爱。“生活给予我的,不管是幸运还是坎坷,是快乐还是痛苦……所有情绪与经历统统可以成为付诸笔尖的素材。”熊顿说。

在漫画《滚蛋吧!肿瘤君》里,熊顿写道:“2011年8月21日,我病了,口吐白沫,四肢抽搐,完全不省人事,并且全裸。熊,熊啊,醒醒呀熊,我的铁姐们儿艾米吓得鼻涕眼泪一把流。正在艾米急得团团转的时候,我的脑中只有一个念头,以后果然还是不能裸睡啊。”她用这样的一种诙谐的方式,来描述自己与癌症抗争的日子。

### 一代歌后梅艳芳



一代歌后梅艳芳也是抗癌明星中的一员。2003年9月5日,梅艳芳公开了自己的病情:“我猜大家很想知道我到底有没有病。我平静地告诉大家,我有癌症,我有子宫癌。”

从得知自己身患绝症的那一刻起,梅艳芳始终勇敢面对。2003年10月10日,在自己40岁生日那天,梅艳芳说:“医生跟我说我有超能量,所以我觉得我是有意志力有毅力的人,我们不怕任何困难,要面对风风雨雨,千万别放弃自己。”

2003年10月底,梅艳芳的香港演唱会即将举办。由于她的病情恶化,医生极力反对她举办个唱,但生性坚强的梅艳芳还是在香港红磡体育馆唱足7场,舞台上那个身影让无数人一生难忘。

### 癌症母亲与她的三胞胎女儿



30岁的李舒是四川阆中市的一名社区医生,也是一个三胞胎妈妈,为了记录3个女儿的快乐成长以及自己与癌症抗争的经历,她通过微博讲述自己与家人的感人故事,记录自己对生命的渴望。

今年2月24日,李舒被确诊为胃癌。自从被查出癌症后,李舒用微博记录下了自己的心路历程,从3月初发布的“放弃治疗,不要劝我”到“大爱终将创造奇迹”,李舒已逐渐走出了绝望,发誓要与病魔抗争到底。李舒表示,现在自己心态很好,不敢说能战胜癌症,但至少能坦然面对了。(本报综合)

# 洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)。

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求	出让年限	土地起始价(元/m <sup>2</sup> )	保证金(万元)
LYTD-2013-48	西工区王城大道与道北三路交叉口	22073.427	住宅兼容 商服用地	容积率<4.9 建筑密度≤30% 绿地率≥25%	住宅70年 商业40年	3150	6900

二、中华人民共和国境内的法人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求

足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年10月9日17时前登录洛阳市公共资源网上交易

系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年10月9日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2013年9月29日9时,截止时间为2013年10月11日10时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞

价程序,通过竞价确定竞得人。五、其他需要公告的事项:(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)竞得人须在取得土地使用权后,依据规划,在地块出让范围内建设131套共12128.56平方米高层住宅安置房和8955.7平方米商业安置房,全部由西工区政府以成本价回购,以安置西工区部分旧改项目拆迁居民和单位。安置房建设工期不超过30个月(以土地出让合同签订之日起算)。以上条款由西工区政府负责监督落实。(三)如对上述地块权属

情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。六、联系方式:出让方联系人:洛阳市国土资源局郝爱军 0379-63305991 承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 陈征 0379-69921078 数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072 洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2013年9月9日

本版图片均来自网络